

## MØTEREFERAT



### Styremøte Gjø-Vard o-lag

**Tid:** 12. oktober, 20.00- 22.30

**Sted:** Øyvind Lien, Gjøvik.

**Til stede:** Espen Torseth (ET, leder), Arnfinn Pedersen (AP, nestleder), Einar Sogstad (ES, sekretær), Øyvind Lien (ØL, vara)

**Forfall:** Kåre Solberg (KS, kasserer), Astrid Kravdal (AK, styremedlem), Kristine Strandli (KST, Ungdomsrepresentant)

### Representant fra komite:

Forfall:

**Møte nr.:** 6/2015

**Revidert:** Ingen revidering, kommentarer ved neste møte.

Nr.	Sak	Tiltak	Frist	Ansvar
054/15	Godkjenning av innkalling	Innkallingen ble godkjent		
055/15	Referat fra møte nr 5/2015	Ingen kommentarer		
056/15	Innkalling til årsmøte Gjø-Vard	Dato for årsmøtet blir 29. november kl 18.00 på Skistua. Valg, rapporter, regnskap, innkommende saker. Innkalling sendes på mailliste fra Eventor	16.10.2015	ET
057/15	Premiering klubbranking ref sak 15/15 fra styremøte nr. 2	På grunn av feil ordlegging vedrørende premiering i klubbranking på hjemmesiden vil det for 2015 bli følgende premier: Beste totalt: 500,- Beste over 16 år: 500,- Beste 11-16 år: 500,- 2. plass 11-16 år: 300,- 3. plass 11-16 år: 200,-		
058/15	Trener 1 kurs	Astrid Kravdal tar Trener 1 kurs-orientering. Gjø-Vard dekker kostnaden.		
059/15	Forslag om at kasserer blir betalt	Det foreslås at kasserer betales. Dette på grunn av at det er vanskelig å få noen til å stille til valg. Styret ønsker at valgkomiteen gjør en ekstra innsats for å finne noen som stiller før det eventuelt tas stilling til om vi må betale en kasserer.		ET
060/15	Purring på betaling av medlemsavgift	ET sender ut purring til medlemmene.	21.10.2015	ET

	og treningsavgift	Tar utgangspunkt i Eventor. AP sjekker mot hvem som har betalt. Purring sendes til restrerende.		
061/15	Løpsdatoer 2016	Løpsdatoer innen 31/10. Dette må koordineres med Hedmark. Styret ber sportslig komite om innspill på hvilke løp som skal arrangeres. Gjø-Vard løpet 1dag el 2-dagers? Ringalm-Cup? Klubbmesterskap	31.10.2015	ØL
062/15	Ny trener	Forslag om å spørre Simen Bordal. Sportslig komite forespør.		ØL
063/15	Skistuedugnader	Sportslig komite utarbeider liste og oversender Skistuekomiteen		ØL
064/15	Avtale med Gjøvik Idrettsmedisinske team	Vi har fått forslag til avtale fra GIT. Forpliktelse for Gjø-Vard: Informere medlemmene om avtale og tilbudet. Styret ønsker å inngå avtale. ET signerte avtalen.		
065/15	Eventuelt			
	Lagledermøte	27. oktober på Biri Vegkro kl 18. AP og ET stiller.		
	Medlemsmøte	Arrangeres 26. oktober på Oppland Arbeiderblad. Det informeres om søknad om NM2019. En slik søknad må forankres i klubben.		
	Bilder fra o-aktivitet	AP etterspør bilder av o-aktivitet som kan sendes til f.eks sponsorer. Neste sesong ber vi om samtykke til bruk av bilder til: Hjemmeside Gjø-Vard Hjemmeside sponsorer Aviser Evt andre?		
	Neste møte	Mandag 16. november kl 20.00 hos Astrid Kravdal, Kronprins Olavs Vei 2b.		

Gjøvik, 12.10.2015  
Einar Sogstad